

Омские следователи навестили в больницах выпускников интернатов



Следователи следственных отделов по Советскому и Центральному административным округам г. Омска на днях навестили выпускников интернатов, проходящих плановые лечение и реабилитацию в медицинских учреждениях города.

Бывшие воспитанники интернатов проходят сейчас курсы лечения и реабилитации в омских больницах, однако навестить их некому, они сироты. Следователи посетили больницы, передали молодым людям фрукты. Однако из-за ограничений, наложенных в связи с пандемией, не со всеми выпускниками интернатов удалось лично пообщаться, свои пожелания скорейшего выздоровления и восстановления здоровья следователи передали через администрацию.

13 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1610945>